
Компанія Colgate 7 лютого 2019 року провела
експертну нараду провідних фахівців-стома-
тологів України, керівників та представників

національних професійних асоціацій і стоматологічних
університетів.

Темою наради було обговорення сучасних поглядів
на профілактику основних стоматологічних захворю-
вань, а також важливості профілактичного підходу як в
практичній діяльності лікарів стоматологічних спеціаль-
ностей, так і в програмах до- та післядипломної освіти.

Під час доповідей провідних спеціалістів-стоматоло-
гів висвітлювалися наступні теми:
•      профілактика основних стоматологічних захворю-

вань – пріоритетне завдання стоматології в Україні
(Мазур Ірина Петрівна, д-р мед. наук, професор,
Президент ГО «Асоціація стоматологів України»,
НМАПО імені П.Л.Шупика); (фото 1, 2)

•      сучасний стан стоматологічної допомоги та стоматоло-
гічного здоров'я населення України (Дєньга Оксана
Василівна, д-р мед. наук, професор, зав. відділенням
стоматології дитячого віку ДУ «Інститут стоматології і
щелепно – лицевої хірургії НАМН України»); (фото 3)

•      сучасні погляди на роль сімейного підходу до стома-
тологічної профілактики (Савичук Наталія Олегів-
на, д-р мед. наук, професор, проректор НМАПО імені
П.Л. Шупика); (фото 4)

•     новий спільний проект EFP – «Colgate», присвяче-
ний профілактиці захворювань періодонта і каріє-
су: Perio & Caries (Білоклицька Галина Федорівна,
д-р мед. наук, професор, зав. кафедрою терапевтич-
ної стоматології НМАПО імені П.Л. Шупика, Прези-
дент АЛПУ); (фото 5, 6)

•      фактор мікробних біоплівок і його роль у збереженні
стоматологічного здоров'я (Клітинська Оксана Ва -
силівна, д-р мед. наук, професор, зав. кафедрою стома-
тології дитячого віку Ужгородського національного
університету);

•      активні інгредієнти зубних паст і ополіскувачів:
ефективність, безпека, механізм дії хіміотерапевтич-

ного контролю утворення дентальної біоплівки
(Мазур Ірина Петрівна, д-р мед. наук, професор,
Президент ГО «Асоціація стоматологів України»,
НМАПО імені П.Л.Шупика);

•      технологія подвійний цинк та аргінін – новий стан-
дарт профілактики стоматологічних захворювань
(Тамазова Олена Германівна, менеджер компанії
«Colgate» з розвитку профілактичних програм і спів-
праці з університетами). (фото 7, 8)

Детально висвітлювалася нова технологія компанії
«Colgate» – «Подвійний Цинк та Аргінін». Яка забезпе-
чує комплексний догляд за ротовою порожниною, що як
відомо, постійно знаходиться під несприятливим впли-
вом різноманітних агресивних факторів: харчові кислоти,
пігменти, бактерії, шкідливі звички, та недотримання
правил гігієни ротової порожнини. (фото 9, 10)

Розробка формули зубної пасти з Подвійним Цин-
ком та амінокислотою розпочалася ще в 2009 році і тіль-
ки в 2018 році завершилася успіхом. За час роботи над
формулою було проведено двадцять клінічних випробу-
вань, за участі більше п'яти тисяч пацієнтів. Була досяг-
нута довготривала дія зубної пасти протягом 12 годин
після застосування, завдяки вмісту цинку. Аргінін в свою
чергу сприяє вивільненню іонів цинку з оксиду цинку,
доставляє і утримує їх в тканинах ротової порожнини.
(фото 11)

Нова зубна паста Colgate Total з Подвійним Цинком
та Аргініном увібрала в себе всі переваги існуючих про-
дуктів компанії «Colgate», таких як: зменшення чутли-
вості; відбілювання і видалення плям; захист від карієсу,
зубного нальоту, гінгівіту; свіжість дихання, та показала
найкращі результати досліджень підтвердивши свою
ефективність і багатовекторність.  (фото 12)

Усі учасники експертної наради змогли обмінятися
досвідом з колегами, отримали нову інформацію щодо
новітніх досягнень сучасної стоматології, що безумовно
сприятиме їх подальшому професійному розвитку і само-
вдосконаленню.  (фото 13)
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Сучасні погляди на профілактику 
основних стоматологічних захворювань

Рис. 1. Рис. 2. 
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Рис. 3. Рис. 4. 

Рис. 5. Рис. 6. 

Рис. 7. Рис. 8. 

Рис. 12. Рис. 13. 

Рис. 9. Рис. 10. Рис. 11. 


